

转动梦想的滑轮

第15届亚洲轮滑锦标赛在肥鏖战

事实上,轮滑从来就不缺乏自己的热衷群体,“溜旱冰”更是很多人的最爱。“双排轮”、“直排轮”,脚下的滑轮飞速运转,感受着疾驰与梦想放飞的感觉。玩轮滑的人喜欢相互比比速度,但这与专业的比赛,还是有很大差距。10月24日至31日,代表亚洲最高水准的第15届亚洲轮滑锦标赛在合肥举行,记者昨日在主比赛场——滨湖轮滑场,亲眼见证了有关轮子的“速度与激情”。

记者 张华玮/文 黄洋洋/图

18岁天津女孩: 梦想从亚洲冠军起步

中国轮滑速滑队教练贺鑫告诉记者:“女子青年组300米个人计时赛,我们很可能拿到第一枚金牌。杜婧文有这个实力。”然而,比赛结束,18岁的天津女孩最终遗憾摘银。

“滑得漂亮!”贺鑫鼓励她。“还行吧,状态一般,这个成绩还不错。中华台北的选手本来就很强,一个月前的世锦赛,她也是前三,拿冠军一点也不奇怪。”杜婧文很腼腆地笑着,“我预赛更快呢,决赛的时候还是有点紧张。”

杜婧文的实力,大家都认可,“想过拿世界冠军吗?”面对记者的提问,她也直言不讳:“当然会想,相信大家都有这样的梦想。不过,我的梦想还是要从亚洲冠军起步。今天就差了一点,下次再努力。”



22岁世界冠军: 梦想是永无止境的超越

说起中国轮滑队,就不得不提郭丹,其一个月前刚在意大利举行的轮滑世锦赛中,夺得场地成年女子1000米冠军。这是中国轮滑历史上的第一枚成年组世锦赛金牌。此次亮相女子成年组300米个人计时赛,“她主要是找找状态。中长距离才是她强项。”贺鑫说。

然而,结果出乎意料,郭丹成功夺魁,其队友反楚倩摘银。“太意外了,真是没有想到,其实我状态一点都不好。”郭丹说。谈及世锦赛夺冠,她的眼眶湿润了,“圆了我和师傅的梦想,之前的师傅带我七八年了,世界冠军一直是我们的梦想,可惜他先离世了。不过,我知道,他一直在保佑我。我要做好轮滑的表率,不断超越自己,让大家更喜欢这项运动。”

蒋先婷“打下”世界冠军

星报讯(记者 江锐) 昨日,第六届世界武术散打赛在福建武夷山收兵。安徽选手蒋先婷表现抢眼,夺得了女子60公斤级冠军。这也是继去年在土耳其安卡拉举行的第11届世界武术锦标赛上夺冠后,她连续第二年夺得世界冠军。

蒋先婷是安徽散打队一名后起之秀,2009年在越南举行的亚洲室内运动会泰拳比赛中,她为中国队首次夺得亚洲冠军。女子散打60公斤级,我省拥有王贵贤、蒋先婷两位国内顶尖高手,在2010年下半年全国武术散打冠军赛中,她俩包揽了冠亚军,其中王贵贤多次获得世锦赛、世界杯、亚锦赛的冠军。去年5月底在江苏徐州进行的2011年全国女子武术散打锦标赛中,在王贵贤休战情况下,蒋先婷获得该级别冠军。

另外,在男子65公斤级决赛中,安徽选手唐昕也首次夺得世界冠军。

刘俊“射落”全国冠军

星报讯(记者 江锐) 昨天,全国射击总决赛在云南昆明继续进行。继娄祥武夺得男子手枪慢射冠军后,刘俊在女子气手枪项目为安徽再添一枚金牌。

在女子气手枪项目上,刘俊打出387+98.4环,以485.4环成绩夺得冠军,这一成绩虽不是刘俊训练最好的成绩,但能在全国大赛上打出来,对她今后的信心和心理成长上有着重要意义。安徽另一名选手周庆媛以482.8环成绩获得该项目第五名。

新“11选5”不涨价格,涨奖金!

10月28日开始,安徽省体彩高频开奖玩法——新“11选5”激情上市,返奖率提升至59%,跻身国内同类彩票最高返奖率行列。

新“11选5”在我省上市,是顺应市场需求而为,将更好地满足彩民的购彩娱乐需求,也将对我省体彩玩法的创新与发展产生积极影响。除返奖率提高至59%、各奖级奖金均有明显提高外,新“11选5”仍保有号码少、奖项多、固定返奖、中奖面广、开奖频率高、投注方式灵活多样等诸多特色。

“2元也能买复式”,是新“11选5”一

大亮点。按照游戏规则,从11个号码中任选5个、6个、7个和8个号码的投注分别为任选五、任选六、任选七和任选八,每注投注额均为2元钱,也就是说,彩民花2元钱最多可买8个号码,相当于2元钱即可买一张几十元甚至上百元的复式彩票,这不但节约了投注资金,还增加了中奖机会。

新“11选5”实行每天不间断销售,每期销售10分钟,每天销售72期。开奖结果由随机数码生成器产生,每期开奖结果通过视频方式通知各销售终端,在销售现场即可得知开奖结果,实现了即买即开、即开

即兑。

作为小盘玩法,新“11选5”为固定返奖,共有12个奖级,单注奖金从6元至1170元不等。前三直选的单注奖金高达1170元,而市场中同概率玩法直选单注奖金为1000元,却常常制造百万大奖,如此,新“11选5”前三直选将成为彩民轻松实现百万梦想有效途径。

新“11选5”不涨价格,涨奖金!返奖率提升至59%,奖金含量净增20%多,各奖级奖金更具吸引力,彩民对投入产出比可以从容考量,彩市势必因新“11选5”而疯狂。

安徽体彩喜迎销量上涨又一“发动机”

星报讯(毕章发) 经财政部批准,除了原先的山东、广东、江苏等省份“11选5”继续保持59%的高返奖率之外,安徽“11选5”从10月28日起也加入到了59%的行列,从其他省市的销量情况来看,“11选5”这一超小盘高频玩法,将成为继顶呱刮、竞彩后,体育彩票销量上涨的又一“发动机”。

据了解,自从山东最早推出“11选5”玩法之后,就在该省掀起了一股高频彩热潮,随后该玩法在广东、江苏两体彩大省上市,也取得了空前的成功。不过除了上述3个省份的“11选5”返奖率高达59%之外,后来上市该玩法的省份,很多返奖率都只有跟电脑体育彩票持平的50%。尽管如

此,以“11选5”为主打的高频彩近两三年以来已经成为体育彩票的主打玩法,今年以来,全国高频体彩销量已经突破200亿元大关,在众多体彩玩法当中表现相当抢眼。

前一段时间,安徽省经财政部批准,体彩高频“11选5”的返奖率将统一提高到59%,并且在本月就进行开售。

11选5作为一款“更好选、更好玩、更好中、更实惠”的快开玩法,它的开奖时间在电脑型体育彩票中是最快的,每天开奖72期,每期10分钟。免去了等待的时间,开奖结果即刻便知。11选5游戏包含12个子玩法,也可分为两大类即“排列”型、“乐透”型。“选前一”、“前二组选”、“前二直选”、“前三组选”、“前三直

选”、“任选二”至“任选八”,12个玩法相辅相成,设计科学合理,满足了各种彩友的需求。众所周知,11选5只有11个号码,最少可以选择1个号码投注,最多可以选择8个号码投注。号码少,投注简单。同时,在11选5的12种玩法中,中奖率最高的是“任选二”为1/5.5,其次是“任选八”为1/8.25,再次是“选前一”为1/11。高中奖率的玩法特别适合新彩友体验快速中奖的乐趣。据统计,在以往的一期开奖中,当期返奖率竟达到了1160.7%!在11选5玩法中,彩民可以体验排列(前一、前二:直选与组选、前三:直选与组选)与乐透玩法(任选二至任选八)兼而有之的魅力。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

休闲好去处 尽在新版“11选5”

星报讯(何薇薇) 说起11选5,很多彩民朋友都知道,它是中国体育彩票中的一种快速开奖游戏。它玩法简单:01至11号码中开出5个中奖号码,不重号、不用排序;2元也能买8个号;买中一个也有奖;每10分钟1期,全天72期,让您每天体验中奖几十次,乐享其中。

在怀宁县城高河,退休一年的张老师,每天最大的休闲就是和一群老友在彩票店里边品茶边论彩,让人煎熬的是结果常常要等到第二天方见分晓。10月28日起,11选5全面改版,返奖率提高到59%,中奖奖金提高了18%。十二种小玩法,乐透、排列任你选,趣味性强;平时深受彩民喜爱的任三、前三组选和直选,奖金分别从之前的16、165和990元涨到了19、195和1170元,一期全中的话,奖金足足多了213元,比派送活动更划算。同时,作为中国体育彩票的一员,11选5玩法同样为国家筹集了大量的社会公益资金。张老师和朋友们听完后兴趣也开始转移,开始尝试着购买11选5,结果10分钟就见分晓,迅速体验中奖。张老师兑完奖后笑说,这一是为即将到来的高返奖备战,二是在争取更多奖金的同时为国家公益事业贡献一份自己的力量。